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Задания для вступительных испытаний по химии 

Вариант 00 

 

Задания A1-A15 оцениваются по 3 балла, задания В1-В5 по 5 баллов, задания 

В6-B8 по 10 баллов. Максимальная сумма баллов – 100. 

В каждом задании части 1 и части 2 В2-В7 верным является только один из 

предложенных вариантов ответа. 

Ответом на задания части 2 В8  является число 

 

часть А  
1. Из представленных ниже веществ выберите соединение относящееся к классу 

кислот: 

1) СО             2) Bа(OН)2           3) Н2СО3         4) K2CrO4                       

2. Аллотропной модификацией углерода не является: 

1.карбин          2. графит            3. алмаз           4. озон 

3. Степень окисления хлора в  КС1О2    равна:  

1) +1                      2) +3                      3) +5                      4) +7   

4. Общее число электронов, содержащееся в ионе S
2-

  

1) 16                                  2) 32                                3) 18                          4) 14 

5.Только окислительные свойства в водных растворах проявляет: 

1) перманаганат калия    2) манганат калия  3) сульфат марганца   4) гидроксид марганца 

6. Возможные реакции между растворами следующих электролитов: 

1) нитрат калия и нитрит натрия  

2) сульфат калия и сульфит калия 

3) хлорид алюминия и гидроксид натрия  

4) карбонат  натрия и сульфат лития 

7. C каким из перечисленных ниже веществ может взаимодействовать сульфат 

калия: 

1. сульфат  кальция     2. хлорид бария      3. сульфит натрия       4. хлорид натрия 
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8.Только кислотные оксиды представлены в ряду: 

1) ZnO, CO2, N2O                                                       3) CO2, N2O3, SO3 

2) CO, SiO2, SnO2                                                       4) N2O5, P2O3, Cs2O 

9. Формулы растворимого основания и амфотерного гидроксида:  

1) Ва(ОH)2, Са(ОН)2   2)Pb(ОН)2, А1(ОН)3      3)Zn(ОН)2, Сu(ОН)2  4)КОН, Zn(ОН)2 

10. Реакция называется экзотермической если в результате реакции: 

1. выделяется теплота          2. поглощается теплота    

 3. увеличивается объем      4. уменьшается объем 

11. Гомологический ряд алканов описывается общей формулой: 

1) CnH2n       2) CnH2n+1      3) CnH2n+2     4) CnH2n-1 

12. Какая из следующих пар химических веществ состоит из гомологов: 

1) этан и толуол     2) этан и пропан     3) этан и метанол       4) этан и этилен 

13. Для получения углеводорода с более длинной углеродной цепью применяют 

реакцию: 

1)  Вюрца           2)  Зайцева          3) Кучерова           4)  Марковникова 

14. Реакция, приводящая к обрыву цепи при бромировании метана: 

1)  Br2 → Br· + Br· 

2) Br· + CH4 →CH3·+ HBr 

3) CH3· + Br·→CH3Br 

4) CH3· + Br2→CH3Br + Br· 

15. Укажите продукты горения углеводородов в избытке кислорода: 

1)  СО2 и Н2О        2)  СО и Н2         3)  СН4 и Н2О       4)  Н2О и С 

часть В 

1. При приготовлении раствора в 950 г воды растворили 50 г нитрата калия. Чему 

равна массовая доля (%) нитрата калия в полученном растворе?    

1. 10 %                      2. 50 %                   3. 5 %                  4. 9,5 %     

2. Кислотные свойства повышаются в ряду: 

1) H2SO3,  H2SO4,  H2S                                    3) H2S,  H2SO3,  H2SO4 

2) HC1O4, H2CO3,  HC1                                   4) HNO3, H3PO3,  H3PO4 

3. С концентрированной азотной кислотой в обычных условиях будет 

взаимодействовать: 

1. алюминий         2. железо       3. медь        4.золото 
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4. Коэффициент перед окислителем в данной окислительно-восстановительной 

реакции будет равен:      Mg + HNO3(к) = Mg(NO3)2 + NH4NO3 + H2O      

1) 2               2) 6               3) 10            4) 4 

5. Изомером вещества, формула которого СН2=СН-СН2-СН3, является: 

1)  2-метилбутен-2                        2)  бутен-2 

3)  бутан                                        4)  бутин-1 

6.  Число молекул, содержащихся в 0,2 моль газообразного фтора при нормальных 

условиях: 

1. 0,6*10
23              

2. 1,2*10
23 

                3. 2,4*10
23 

               4. 6,02*10
23 

7. В схеме ацетилен → А →поливинилхлорид, веществом А является 

1)  хлорметан     2) хлорэтан     3) хлорэтен        4) хлороформ 

8. Какую массу оксида селена (VI) добавить к 100 г 15% раствора селеновой кислоты 

чтобы увеличить массовую долю в 2 раза? 

 

 

 

Председатель экзаменационной комиссии  Лейнартас Е.К. 

Эксперт по химии                                                                                           Баталина Л.С. 
 


